



ESG傑出大獎 2024 The Outstanding Award of ESG

名策專業商務 積極推進ESG與可持續發展

在當今企業界，環境、社會和公司治理（ESG）的重要性日益凸顯。名策專業商務有限公司（下稱：名策）作為一家具有全球視野的專業服務機構，不僅在財務和稅務領域提供優質服務，還積極承擔社會責任，以可持續發展為核心，力求在環境保護方面樹立良好榜樣。

香港商報記者 盧慧萍報道

提升辦公室能源效率

名策的環境保護理念植根於其對可持續發展的承諾。名策專業商務有限公司董事長張新彬強調，企業的成功不僅體現在財務表現上，更應反映對環境和社會的正面影響。為此，他們制定了清晰的環保目標，計劃提升辦公室的能源效率，並鼓勵員工採用低碳工作方式。

具體措施上，名策自2014年起已經採用高效能LED照明和設備，進行定期的能效審計。此外，公司積極推動視頻會議的使用，以減少不必要的差旅費用和碳排放。在供應商選擇上，名策優先考慮可再生能源供應商，並在辦公室設置指導標識，鼓勵員工珍惜用水及進行廢紙回收。最重要的是，名策採用了雲端檔案儲存系統，不僅減少了紙張的使用，還降低了因物流寄送造成的碳排放，展示了其全面的環保措施。

為員工提供培訓

在ESG的推進方面，名策也積累了一系列豐富的成功案例。首先，管理層自發取得ESG相關專業資格，並為員工提供ESG以及可持續發展目標（SDG）的培訓，以提升公司整體的業務可持續性。其次，名策在2020年利用科技券支持研發雲端客戶管理系統，實行無紙化管理，不僅提高了效率，還更好地促進客戶的業務轉型。



名策專業商務有限公司董事長張新彬(右一)出席香港稅務學會特許稅務師研討會。



名策專業商務有限公司董事長張新彬獲頒發大舜慈善基金會感謝狀。

積極展現企業社會價值

在社會責任方面，名策一向秉持以人為本的管理理念，根據專業能力而非年齡、性別或種族來聘用員工。他們還參與了多個專業機構舉辦的實習計劃，積極推動本地就業和培訓新一代的會計與稅務專業人才。在疫情期間，名策通過協會向需要幫助的人士捐贈口罩，並資助本地健身協會，積極參與社會公益活動，展現企業的社會價值。在內地，連續數年名策贊助10萬元福田街道辦事處「百千萬」工程，幫助助弱勢社群。同時協助舉辦多場支持港人港企活動。社會效益明顯。

持續減少資源消耗

名策未來在ESG領域將繼續深化其發展計劃，計劃申請第三次科技券以研發雲端客戶盡職審查系統，將香港和新加坡客戶盡職審查法規要求放入一個系統內，進一步提升跨境電子化水平。在環境管理方面，他們將優化內部流程以減少資源消耗，並幫助客戶採用可持續的商業管理模式。

積極加強與社區聯繫

在社會責任方面，名策將繼續加強與社區的聯繫，推動志願服務，並計劃定期舉辦培訓，提高員工的社會責任意識。而在公司治理方面，名策將鼓勵員工參加ESG課程並考取資格，進一步強化內部管理及合規流程，確保在ESG事務上保持高水平的合規性。



名策專業商務有限公司董事長張新彬榮獲2024 ESG傑出大獎。



名策專業商務有限公司為員工提供ESG以及可持續發展目標的培訓。



ESG傑出大獎 2024 The Outstanding Award of ESG

麥耀華律師行 致力推動社會可持續發展

麥耀華律師行在環境、社會和企業管治（ESG）領域的努力得到了廣泛認可，反映了其在推動可持續發展和社會責任方面的堅定承諾。多年來，該行積極參與各種ESG相關活動，幫助客戶應對複雜的法律挑戰，同時促進社會和環境的可持續發展。透過無紙化運營、減碳政策及社區服務等措施，麥耀華律師行展現了對可持續商業實踐的真誠追求。

香港商報記者 盧慧萍報道

推動ESG創美好未來

榮獲2024 ESG傑出大獎的麥耀華律師行代表麥耀華表示，「環境、社會和企業管治（ESG）的考量不僅僅是當前商業的一個流行口號或清單。企業應真誠地實施ESG政策，造就社區的福祉及創造更美好的未來。」他又指採納ESG原則不僅是為了做正確的事情，更是為了確保社會上所有持份者都能享有一個可持續發展和繁榮的未來。

推行辦公室無紙化計劃

麥耀華律師行的環境政策旨在盡量減少業務運營對環境的影響。為了降低碳足跡，他們鼓勵客戶與麥耀華律師行一同踏上這段可持續發展之旅。自2018年起，麥耀華律師行逐步推行辦公室的「無紙化」計劃，並已轉向無紙化客戶接收系統，全面採用電子客戶關係管理（CRM）平台。

麥耀華律師行不僅投資於硬件（如掃描設備），還引入雲端存儲系統等加密軟件，建立一個能讓律師和職員在業務中盡量保持無紙化的工作系統。該行鼓勵職員在與其他律師事務所溝通時，盡可能使用加密電子郵件，以減少紙張需求和資源消耗。此外，麥耀華律師行正在逐步數位化現有的紙本文件和記錄，實現文件的無紙化。

截至目前，麥耀華律師行的「無紙化」政策已成功減少超過65%的用紙量。職員們反映，因為減少了紙張消耗和繁瑣的影印工作，整體工作士氣和氛圍有了顯著提升。雖然在日常運作中仍需使用紙張，但該行確保所有待處理的紙張都由專業的回收公司妥善處理，進行循環再用。

值得一提的是，在推行「無紙化」政策的過程中，管理層提供了環境、社會和企業管治（ESG）相關的培訓，以提升員工的參與感。麥耀華律師行定期與員工對話，了解他們的期望並根據反饋調整政策。推行「無紙化」政策的初期面臨挑戰，尤其是在法律工作中，轉向電子文件需要時間來適應。然而，麥耀華律師行相信，隨着員工習慣這種



麥耀華律師行積極與其他社區服務組織合作，包括為香港大學的法律專業學生授課，讓他們能夠將所學知識應用於實際，為長者中心提供義務法律服務。



麥耀華律師在過去超過30年中，受香港警察員佐級協會委任為義務法律顧問，長期為該協會的警員會員提供免費的法律諮詢和協助，致力於支持和維護他們的合法權益。

新方式，法律工作的運作將變得更加順暢和高效。麥耀華律師行鼓勵業界積極採納「無紙化」政策，共同為可持續發展努力。

提供過千小時義務法律服務

作為香港法律界的一分子，麥耀華律師行深切理解社會中最脆弱群體所面臨的系統性問題。他們堅信回饋社會的力量，並致力於解決貧困人士的困境，確保每位需要幫助的人都能夠獲得平等的司法權利和可負擔的法律服務。每年，麥耀華律師行的律師團隊為有需要的社會人士及各類社區服務組織提供超過千小時的義務法律服務。

麥耀華律師行已連續數年榮獲香港律師會的公益工作和社區服務金獎，該行的律師如黃金霏和黃虹銘也曾獲得個人獎項，以表彰他們在公益和社區服務方面的貢獻。在過去四年中，麥耀華律師行已為超過800名長者提供義務訂立遺囑的服務。

此外，麥耀華律師行積極與其他社區服務組織合作，包括為香港大學的法律學生授課（HKU Leap Programme），讓他們能夠將所學知識應用於實際，為長者中心提供義務法律服務。他們還會與不同的素食餐廳合作，向無家者免費派發餐食，並支持參與食物回收等活動。這些努力體現了麥耀華律師行對「社會和企業管治」及「公平計劃」的承諾，以真實行動實踐與該行的價值觀相符的理念。

持續降低碳排放

面對全球氣候變化和社會變遷的挑戰，麥耀華律師行將持續努力降低碳排放，並通過優化能源使用來實現這一目標。未來，該行將與供



作為香港法律界的一分子，麥耀華律師行深切理解社會中最脆弱群體所面臨的系統性問題。應商緊密合作，確保他們遵循可持續的實踐，並選擇在環境和社會責任方面表現優異的合作夥伴。通過努力，麥耀華律師行期待為社會的可持續發展作出更大的貢獻。



麥耀華律師行的律師團隊為有需要的社會人士及各類社區服務組織提供超過千小時的義務法律服務。